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Не стишавају се реакције на снимање новинара и сниматеља Н1 на задатку.
Представници новинарских удружења сагласни су да потез функционерке СО
Вождовац, иако не крши закон, представља нови вид притиска на новинаре. Ипак, Н1 се
и раније суочавала са сличним ситуацијама и проблемима.

  

  

Овако шефица вождовачког пресс службе објашњава своје поступке: Приметила сам
људе који су били непријатни према грађанима. Нисам знала о коме је реч, нити да су у
питању новинари, а још мање које медијске куће, пошто данас свако има камеру и снима.
Нити сам крила где радим, нити сам имал злу намеру, већ жељу да у неком моменту
поставим питање ко има право тако да се опходи према грађанима и да видим о коме је
реч.

  

Готово ниједна тврдња из реакције запослене у општини Вождовац није тачна, осим
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дела који се односи на чињеницу да снимањем новинара на задатку закон није
прекршен.

  

Ипак, због атмосфере у којој струка функционише, снимање новинара у НУНС-у тумаче
као "надзирање новинарског извештавања". Кажу - одговорност је на Александру
Вучићу.

  

"Не знам како би се човек који ствара тај амбијент у коме је дозвољено вршити притисак
на медије, како би се лично осећао када би прилог почињао са 'Александар Вучић,
председник Србије и најбољи ђак Војислава Шешеља', јер то је истина, као што је истина
да сте ви америчка телевизија, али то није и не би смело да буде у фокусу, већ начин на
који обављате свој посао", каже председник НУНС-а Славиша Лекић.

  

У УНС-у сматрају да се новинари морају навићи да и они могу бити снимани, али додају
да је образложење из општине - неуверљиво и цинично. Сумњају да се не ради само о
застрашивању новинара, већ и саговорника.

  

"Мислим да је у питању нова технологија власти како да застраши и како да обесмисли
рад новинара и како да им онемогући да раде свој посао. Имали смо пре пар дана и она
дешавања у Скупштини града, када су одборници владајуће странке обесмислили пресс
конференцију опозиционог одборника, једноставно проналазе нове технологије како да
нас рад обесмисле", каже Петар Јеремић из УНС-а.

  

За медијске стручњаке окупљене у "Групи за слободу медија“, понашање шефице одсека
за информисање вождовачке општине је на ивици закона.

  

"Они немају право да преузму улогу медија, јер се зна ко кога треба да контролише",
каже Маја Стојановић из "Групе за слободу медија".

  

"СНС покушава у сваком трену да представља јавност. Медији су ти који представљају
јавност, грађани ове земље смо јавност. Државни функционери, па и функционерка која
је снимала новинаре је неко на положају и у државном органу,  и оно што су они урадили
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је притисак на јавност", рекла је Стојановић.

  

У претходним случајевима видео снимци наших новинара који разговарају са грађанима
постављани су на друштвене мреже, инсинуирајући да су у питању оргинални извештаји
Н1. На тај начин стварана је лажна слика о томе шта јесте емитовано у нашем програму.

  

(Н1)

  

Видети још: Екипу Телевизије Н1 пратила и снимала шефица одсека за информисање
општине Вождовац - „снима их зато што жели да чује изјаве грађана“
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